

暑期装宽带 双重礼物等你选



稳定、快捷的网速,优质的服务,还有双重礼物任你选,尽情享受南京电信带给你快乐的宽带网络生活。

近日,记者从南京电信获悉,从6月6日到6月30日间,凡新装中国电信宽带并且加入e8包年套餐的客户,不仅有双重礼物任你选,还有机会赢取双人游三亚的机会!

双重好礼任你选

昨天,陈阳到南京电信鼓楼营业厅为刚参加完高考的儿子陈义办上网业务。“我儿子的功课不错,但平时比较喜欢上网,一有空他就到网吧上网。备考前,儿子答应我一定会全力以赴备战高考,决不去网吧。这次他考得不错,我打算到南京电信办一个上网套餐作为给他的奖

励。”电信工作人员向陈阳推荐起暑假新装宽带的优惠业务。

记者了解到,这次南京电信推出的活动主要针对所有住宅新装宽带客户。如果你新装宽带并直接加入e8成为预付费e8套餐的客户,就能选择价值100元的乐扣保鲜盒套装或价值100元的超市礼品券。而对于新装宽带并办理1296元包年或2400

元包两年的e8套餐客户,将获得价值200元的乐扣保鲜盒套装(两套)或价值200元的超市礼品券。“儿子可以轻松上网,我们还能逛超市,办南京电信宽带真实惠。”陈阳当即表示要办e8套餐。

新装宽带进e家有机会畅游三亚

“您办了上网套餐不仅可以选礼物,还有机会参加‘新装宽带进e家,系列大奖等你拿’的抽奖活动。”南京电信工作人员表示,凡在6月1日-7月31日期间新装宽带并竣工,加入“我的e家”e8套餐的宽带客户,次月将进行抽奖(共二次)。三等奖5名,将获得星空版e8年付费套餐(全年2M网速、3600个小时可多台电脑同时上网,价值1296元);二等奖3名,奖品为尊享

e8-188元档(全年3M网速、无限时多台电脑同时上网,价值2256元);一等奖1名,将获得价值4999元的三亚双人游(个人所得税自理)。

“乖,真是太好了,要是能抽中一等奖,我就可以带儿子到三亚去旅游了。”陈阳开心地说,这次既能让儿子暑期畅游在网络世界中,还有机会参与抽奖,真是一举两得!“麻烦你快帮我办理e8套餐,让我们全家都能激情体验快乐的暑期宽带生活。”

南京电信相关负责人表示,这次电信推出该宽带优惠活动,主要是为了满足广大市民日益增长的上网多样性需求。在炎炎夏日,让您足不出户就能感受轻松快乐的网络生活。如果您运气好的话,还有机会中大奖呢!详情咨询10000。

快报记者 郭芷冰

企信通 帮您轻松实现 短信群发

办公室老王一碰到开会就头疼,每次都要打几十个电话通知,有时还有人接听电话。

小李见状对老王说:“打电话麻烦,可以发短信通知呀,打电话有人说不定在忙,发个短信通知大家都能看到。”

老王说:“发短信?我用手机发短信一个一个号码发,还不累死我,而且我的手机又不好用,我们都一把年龄了哪玩得了这个。”

小李笑着说,“哪要用手机发啊,现在南京电信推出了短信群发业务—企信通2.0,上网打开IE,输入

http://www.1183300.com,在电脑上就可以发短信了,操作很简单。在这个平台上每个月发送的前200条短信9分钱/条,超过200条的8分钱/条,又省钱又方便。”

老王很是惊讶,“有这么好的业务?那需要去营业厅办理什么手续吗?”

“不需要的,登录网站捆绑一个固定电话号码就可以了。”小李说道。

“来来来,那你赶紧过来教我一把。”老王开心地拉着小李,问题解决了,老王再也不必为了通知开会而头疼了。 芳芳

为孩子 打造一片洁净的网络天空

现今,随着互联网的出现及快速发展,人们的生活发生了巨大的变化。上网对孩子们来说不仅是一种娱乐休闲的方式,更是一个获取知识重要的新途径。然而,当人们在享受互联网带来的一系列好处时,接踵而来的烦恼却让家长们大伤脑筋。据不完全统计,现在互联网中的色情、暴力等有害站点已超过5000000个,而且这个数字在以每天上千个的速度不断增加。面对互联网上各种不良信息,家长们“谈网色变”,不敢让孩子单独上网。如何能让孩子们通过互联网既增长知识、拓宽视野,又不会被网上不良信息所侵害?对此,中国电信南京分公司为青少年上网打造了一片洁净的网络天空,推出“绿色上网”业务。

“绿色上网”让孩子快乐无限

“我想为孩子办理绿色上网业务……”陈新带着读初二的女儿陈媛到南京电信鼓楼营业厅办理绿色上网业务。去年,陈新为了方便女儿学习特意买了一台电脑。“班上大部分同学家里都有电脑了,我们喜欢在网上看新闻、查找资料、在QQ上聊天、听音乐……”陈媛说,可后来父亲怕她遭遇网络色情、暴力等,不允许她再单独上网,每次都要陪她上网。“前段时间,同学告诉我,她办了一个‘绿色上网’业务。这个业务为她提供了一个洁净、安全的网络环境,她的父母再也不担心她独自上网了!”

“绿色上网”解决家长后顾之忧

“我并不是反对她上网,相反我很支持也鼓励

她,通过网络了解更多的知识,开拓眼界。”陈新告诉记者,现在网络技术非常发达,很多不良网站会在上网时自动跳出页面,他需要随时监控。当女儿告诉陈新南京电信推出了“绿色上网”业务后,他立即带女儿前来办理。希望暑假中,女儿在学习之余,拥有一个健康的网络环境轻松地快乐地上网。

“绿色上网”提供健康的上网环境

中国电信南京分公司相关负责人表示,“绿色上网”使用方便,用户不需要在计算机上安装任何软件,申请业务后就能使用,不影响用户的上网习惯。

“绿色上网”能过滤99%的色情、暴力、贩毒、邪教、成人信息;并关闭有害的网络游戏;禁止孩子在搜索引擎中使用敏感关键字进行检索(如,激情、色情、成人电

影等关键词);此外,家长还可以自定义对孩子上网的过滤规则和上网时间段,但对家长的网络访问权限不受任何影响,更不影响上网速度。

据了解,申请成为“绿色上网”的用户后,家长和孩子使用同一个账号、密码,上网后默认为小孩权限享受“绿色上网”的保护。家长访问某些内容被阻拦时,可在系统给出的拦截页面上点击“提升为家长权限”或到“绿色上网”首页(www.cleannet.cn)点击“提升为家长权限”按钮,输入“权限提升密码”提升自己的网络访问权限——不受绿色上网的制约。断开网络连接重新拨号上网或到“绿色上网”首页点击“降低为小孩权限”按钮后,孩子可继续享受“绿色上网”的保护。详情咨询10000。

快报记者 郭芷冰

宝宝在线 成长无忧

如今,许多家长把教育移至幼儿启蒙教育。在此背景下,中国电信南京分公司顺应幼儿教育信息化的发展要求,将信息化融入幼儿教育中,推出“宝宝在线”业务。该业务是为了满足家长时时关注孩子成长的需求。父母通过“宝宝在线”可以观看到宝宝在幼儿园学习生活的实况,更可随时与亲朋好友分享。宝宝有多开心,家长就有多放心!“宝宝在线”业务一经推出立刻受到全社会的认可与关注。栖霞区燕子矶的童佳幼儿园、雨花台区花神湖畔的翠竹园幼儿园和共青团路上的景明佳园幼儿园在使用后得到了家长的一致好评。

记者了解到,“宝宝在线”是中国电信结合幼儿园的行业特点,针对幼儿园、家长所提供的解决方案,旨在建立一个集网站建设、视频监控、短信互动、幼教内容、博客于一体的综合业务平台,是教育信息化的一个有机组成部分。

孩子在幼儿园学习、生活,家长无法整天陪伴体验,但“宝宝在线”为家长装上了一个“千里眼”。家长们每天都可以登录“宝宝在线”,通过视频了解到孩子在幼儿园时吃、穿、睡、玩等一切情形都近在眼前。有的家长上班不能实时收看,休息时可通过访问该网站进行回放录像收看。

据了解,“宝宝在线”分视频直播、校园学安卡、家校互动等。其中“视频直播”是以互联网技术为核

心的网上视频直播系统。家长和老师分别以自己的用户名、密码登录各自独立的个人网页观看视频直播和录像。无论你在哪里,工作有多忙,只要登录互联网就能看到孩子在幼儿园嬉戏、学习生活,若发现问题可及时与幼儿园联系。如果没有时间收看,还能通过保留三天的回放录像了解宝宝在校情况。

而“校园学安卡”中存储了宝宝的个人信息,可以作为宝宝的学生证。学安卡系统能够实时将宝宝到校、离校的信息发送到家长注册的小灵通或手机上,解除家长对宝宝上下学的安全顾虑。家长也可以登录进入宝宝的个人网站查看宝宝到校情况。

在“家校互动”中,老师通过互动系统将宝宝在幼儿园的学习、生活情况及时发送到宝宝个人网站和家长注册过的小灵通或手机上,让家长及时了解宝宝在校表现、学习成绩、住宿情况、发送的幼儿园通知等。家长还可以通过个人网站、小灵通或手机短信等方式与老师进行沟通。

今年3月,江苏启动了“宝宝在线”。目前全省已有三十多所幼儿园使用了“宝宝在线”业务,年底将达到100所幼儿园,而南京已有7所幼儿园正在使用“宝宝在线”。

宝宝在线——关爱宝宝,让宝宝成长历程更加精彩!你还等什么?赶快申请加入“宝宝在线”吧!详情咨询10000。

快报记者 郭芷冰

精彩推荐



片名:红蛇

导演:Gino.Tanasescu
主演:Michael Paré、Roy Scheider、Oleg Tak-tarov、Irina Apeksimova
影片简介:

Red Serpent 是活跃在莫斯科的一个庞大的贩毒走私集团,它是由冷血凶残的哈桑控制着,它的存在是对莫斯科的法律和警察极大的嘲讽,斯帝芬是美国的一个商人,在一个出差到莫斯科的机会中,卷入了一场毒品走私阴谋,哈桑为了能借助斯帝芬大量走私毒品,为了达到他们的目的,绑架了斯帝芬的女儿,经过一个惊心动魄的生死战斗,斯帝芬和哈桑救出了他的女儿,并且摧毁了Red Serpent……更多精彩请登录 http://v1.js.vnet.cn/。

